
Velike kulturne pridobitve krajevnih
skupnosti Brda in Vrhovc

Na Brdu imamo lep kulturni dom ali Dom družbenih
organizacij, kakor smo ga kasneje poimenovali. Zgrajen
je bil takoj po zadnji vojni. Vanj je bilo vloženih preko
tisoč udarniškib ur, delavci na opekamah pa so žrtvovali
kar nekaj nedelj zapovrstjo in naredili dovolj opeke, da so
si ga lahko postavili. V njem so kmalu nastajale prve
dramske predslave. Njihova izvedba je bila lakral na
visokem kuKumem nivoju, izvajalci pa preprosli delovni
Ijudje, ki so se popoldan trudili za vsakdanji zaslužek v
okoliškib tovarnab, vse noči pa posvečali za kulturno
pridobilev kraja.

Bolezen vsakega amaterizma je, da se generacija naen-
krat iztroši, ustvarijo si svoje mlade družine in dom je
kmalu prepuščen životarjenju ali umetnemu kulturnemu
vzdrževanju.

Tudi na Brdu je bilo tako. Pa ne samo enkrat. Po
velikem zagonu dramske skupine in njenemu propadu se
je zamenjalo še nekaj igralskih družin, ravno tako zagna-
nih, polnih novitet in elana, in potem, ko so z velikim
trudom dosegli največji nivo ustvarjalnosti so že nasled-
njega leta popolnoma obnemogli. Vse to pa moramo v
amaterizmu jemati povsem normalno in nekaj proti
čemer ni univerzalnega zdravila. Primorani smo počakati
nekaj let, da nova mlajša generacija začuti potrebo po
kulturnem življenju katero naj izhaja iz njihove srcdinc in
hotenj.

V letošnjem letu smo lahko zabeležili dve vidnejSi
kulturni pridobitvi v krajevnih skupnostih Brdo in Vr-
hovci.

Ob praznovanju krajevnega praznika v mesecu juliju
so nas prijetno presenetila dekleta ženskega pevskega

zbora pod kvalitetnim vodstvom Tatjane Požar. Takrat
jih je bilo 14, le nekaj mesecev kasneje, ob praznovanju
dneva republike je njihovo število naraslo že na dvajset.

Vadijo dvakrat tedensko in že v naslednjem letu se
bodo lahko predstavile s polurnim nastopom.

Naslednje presenečenje pa nas je čakalo ob praznova-
nju dneva republike. Vokalno instrumentalni ansambel z
imenom BOMI, kar predstavlja začetnice njihovih imen,
so za naš kraj resnična popestritev.

Le štirje so, stari so od 14 do 15 let. Mentorja nimajo,
trudijo se pač po svoje, vsak pripomore s svojim zna-
njem. Zanimivo je, da imajo zelo različen repertoar, saj
se zavedajo, da bodo morali zadostiti skorajda vsakemu
okusu v obeh krajevnih skupnostih. Igrajo moderno glas-
bo, pa evergrene in narodno zabavno glasbo.

Ob praznovanju v Domu družbenih organizacij na
Brdu jim je uspelo popestriti program na izredno nevsi-
ljiv način, organizatorji programa pa so jih naprosili za
dodatno igranje j>o končanem uradnem delu programa.
Vzdušje v dvorani je bilo enkratno.

Nikakor ne smemo mimo dejstva, da imajo ti mladi in
zagnani fantje izredno veliko zaslombo v sami krajevni
skupnosti, saj so jim odobrili prostor v DDO, kjer lahko
nemoteno vadijo enkrat tedensko, edini pa smo si, da jim
je treba dati še veliko možnosti, saj se vendarle morajo
izkazati.

Veseli smo obeh pridobitev in veliko nam pomenijo. še
bolj pa bomo veseli vsake nove. Mislim da ni le slučaj in
prazna fraza, ko je neka krajanka ob koncu proslave prav
skromno pripomnila, »da se prvič čuti kot krajanko«.
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